

INS: Un sfert din populația României, afectată de sărăcie PAGINA 3
Directivă europeană: Infraținea de ecodid, sancționată cu zece ani de închisoare și 5% din cifra de afaceri PAGINA 3



Christine Lagarde: "Economia globală se fragmentează în blocuri concurențe" PAGINA 4

TradeVill: Impact Developer & Contractor - profit net în creștere și o ofertă de obligațiuni cu dobândă de 9-10% PAGINA 9
Ipopema are o țintă de preț de 0,322 lei pentru acțiunile Impact, cu peste 30% față de cotația din piață PAGINA 9

Grecia a obținut 1,06 miliarde euro pe 22% din National Bank of Greece PAGINA 11
Realitatea este mai puternică decât "gândirea magică" PAGINA 11

GRAM AUR = 292,9384 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,1573 RON EURO = 4,9711 RON DOLAR = 4,5751 RON

Producătorii sud-coreeni de baterii își reduc producția și concediază în SUA

Temperarea semnificativă a tranziției către automobilele electrice (AE) îi obligă pe producătorii sud-coreeni din Statele Unite să-și revizuiască obiectivele și să reducă personalul, după cum scrie publicația financiară Nikkei Asia. LG Energy Solution, al doilea producător mondial de baterii, a anunțat o reducere cu 14% a forței de muncă la fabrica sa din Holland, Michigan, care are 1.200 de angajați.

baterii pentru AE la fabrica sa din statul Georgia, pe fondul "reducerii ritmului de creștere al industriei AE", conform știrii de la Nikkei Asia. Lee Hang-koo, președintele Jeonbuk Institute of Automotive convergence Technology (JIAT), a declarat pentru publicația japoneză că temperarea creșterii este determinată de caracteristicile speciale ale pieței auto din SUA, unde consumatorii preferă anumite tipuri de autoturisme, care deja au fost vândute în număr mare. Conform datelor de la Cox Automotive, vânzările de AE din SUA au crescut cu o rată anuală de 49,8% în T3 2023, și au depășit 300 de mii de unități.



CAMILĂ RECHEA

O altă companie sud-coreeană, SK On, a anunțat reducerea producției de

„Fac o promisiune clară: la fiecare deputat care îmi pleacă, eu o să iau doi”

(Interviu cu George Simion, președintele AUR)



"Ne dorim recăpătarea de către stat a controlului asupra resurselor naturale ale țării, crearea de locuri de muncă prin lăsarea antreprenoriatului românesc să funcționeze și prin creditarea lui de către bănci cu împrumuturi preferențiale, la dobândă de sub 1%".

GEORGE SIMION, președintele AUR

MAn achiziționează sisteme de rachete în valoare de 9,48 miliarde lei

Ministerul Apărării Naționale, prin intermediul companiei din subordine, Romtehnica, a lansat procedura de achiziție publică pentru sisteme de apărare antiaeriană cu rază scurtă și foarte scurtă de acțiune SHORAD/VSHORAD - rachete sol-aer de ultimă generație, contractul fiind estimat la 9,48 miliarde lei, sumă ce va fi plătită din bugetul de stat.

sub sisteme de comandă-control-comunicații-calculetoare și informații, subsistemul de asigurare cu date (senzori), subsistemul de lovituri de arme, subsistemul de instruire, subsistemul de mijloace auto și platforme de transport, subsistemul energetic și subsistemul de sprijin logistic. Sistemul de simulare pentru verificarea și evaluarea operatorilor VSHORAD trebuie să permită deslășuirea activităților de instruire prin trageri simulate în condiții cât mai apropiate de cele reale, potrivit particularităților misiunilor.

I.GHE. (continuare în pagina 11)

Economistul Jeremy Siegel: "Lupta cu inflația ridicată este pe cale să se încheie"

• "Fed poate reduce dobânda chiar în martie anul viitor"

Lupta cu inflația ridicată este pe cale să se încheie, ceea ce poate da un răsunet pozitiv Federației să înceapă să reducă creșterea dobânzilor, spune vestitul profesor de economie Jeremy Siegel, citat de Business Insider. Siegel a indicat că decelerarea recentă a inflației din Statele Unite, în condițiile în care prețurile de consum au urcat cu 3,3% în octombrie, față de nivelul de 3,7% din septembrie. "Cu toate că este încă peste ținta de 2% a Fed, ultimele cifre sunt un semn promițător că totul este chiar pe frontul inflației", a spus economistul într-un interviu acordat la CNBC și preluat de Business Insider. "Chiar dacă nu va fi recesiune, cred că următoarea mișcare va fi o reducere (n.r. a ratei dobânzii), pentru că ne

afășăm într-o perioadă de încetinire (n.r. economică). Poate veni chiar în luna martie a anului viitor. În ceea ce privește Powell și anulare inversarea curbei", a spus Siegel, referindu-se la curba randamentelor futurilor de stat pe doi-zece ani, de spre care se consideră că anunță o recesiune când randamentele pe termen scurt sunt mai mari decât cele pe termen lung. În ultimul an, Fed a majorat dobânzile pe termen scurt cu 523 puncte de bază, mi șază de spre care Siegel a spus mai demult că poate declanșa recesiune. Totuși, economia a rămas surprinzător de robustă. PIB-ul Statelor Unite având o creștere de 4,9%, trimestrul trecut, conform Business Insider.

ANDREIA COMI (continuare în pagina 4)

Conform celui mai recent sondaj INSCOP, clasa politică din țara noastră se situează la cota cea mai joasă privind încrederea acordată de cetățenii din România, pe ultimele luni, față de guvernul și Parlamentul. Cu toate acestea, lupta politică pare mai încălzită față de ultimii ani - prin prisma celor patru războaie electorale care vor fi anul viitor - atât în interiorul coaliției de guvernare PSD-PNL, cât și în rândurile opoziției parlamentare, USR și noua formațiune politică REPUS, organizată în jurul fostului premier Dacian Cioloș. Și dacă recesiunea va veni în luna mai, pentru că așa și-au pierdut în ultimii ani în favoarea AUR, Forța Dreptă și fostul premier Ludovic Orban visează la un nou partid liberal, care să nu păcătească în niciun fel în voturile din țară și celor din mari partide - PSD și PNL. Cele mai recente sondaje de opinie arată că AUR și PNL se luptă pentru a doua poziție la legăturile europarlamentare, locale, parlamentare și prezidențiale de anul viitor. În timp ce la electorale, liderii PSD, nu renunță la prima rașă și își creșterea pe social-democrați și drept favorabil al legătorilor din 2024. De ce nu lupta dintre AUR și PNL, pare că este aceeași ca va decide încetarea va lăsa țara noastră după alegerile de anul viitor, pentru a întelepe pe creșterea în sondajele AUR am realizat următorul interviu cu George Simion, președintele respectivelor formațiuni politice.

Reporter: Ați fost primul deputat care și-a lansat candidații pentru alegere europeană de anul viitor. Din consultarea la sinei respective am văzut multe nume noi. Ce va determina să atrageți alte persoane în AUR? Este vorba despre o ținare a personalităților care le-ar fi avut anterior în prim-plan în partid sau despre o schimbare a încrederii dumneavoastră în acestea? George Simion: Lista la europarlamentare va fi deschisă de Cristian Terheș, dar consider în primul rând că este nevoie de toată lumea. În al doilea rând, majoritatea oamenilor în care am avut încredere și în ultimul timp și în minei nărușă să facă pasul spre politică și mai ales să facă pasul spre AUR pentru că nu ne dădea nicio șansă, au fost fidei și sunt în continuare parte a proiectului nostru. Doar nu suntem suficienți. Eu am avut efective oameni să pun pe liste în Botoșani și în Tulcea. Am stat până în ultima zi, pentru că un vot în minus să candidație.

Avem nevoie, pentru că suntem un partid serios, care se bate de la egal cu PSD, de mulți mai multe figuri vorbice. Acum să îmi spună toți cei care vorcite acest interviu pe cine ar vrea să vadă în AUR și cu cât conformez. Eu fac această ofertă și îmi dau mâna oricărui om de valoare care nu face parte din blocul așa-zis democratic PSD-PNL. Vom vedea cine vine, pentru că mulți îmi vorzice să îl propun pe președintele Academiei Române, Ioan-Aurel Pop. Sigur că îl propunem, sunt primul care îl propun, dar nu vrea. Reporter: Cum poate fi privită de societatea civilă reînnoirea domnului Dumitru Foșca pe barcetele AUR după scandalul de violență în familie în care a fost implicat? George Simion: Domnul Foșca nu s-a reîntors în AUR, ci activează - după ce s-a implicat cu soția și a ardat prin comportamentul său în ultimile luni că merită să fie ertat - în cadrul grupului parlamentar AUR, nu în cadrul partidului. El este afiliat la un partid mai mic, la Forța Identității Naționale. Reporter: Veți face alianță cu ei și în domniul Foșca se va doar pe liste AUR la alegerile de anul viitor? George Simion: Nu pot să știu ce se întâmplă într-un an. Reporter: Mai aveți puțin, domnu-

A CONSEMNAȚ GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)